


Atansr paboTsl NO meToauke

MHOIOMNPU3HAKOBOU KNaccUpukaumm

Bbibop Hanbonee cyLecTBEHHbIX MPU3HAKOB
(Nnokasatenen) ans knaccndukaumu.

BbiGoOp NTOrMyeckom oCHOBbI KItaccuduKaumm (paHrm
«XOPOLUMX», «KCPEOAHUX» N «MNOXUX» NoKasaTernen).

PacueTt goBepuTenbHOro nHTepBana no dopmyne.

PaHxXnpoBaHue nokasaresnieu (T. €. 3aMeHa MaTpuubl
OaHHbIX MaTPULIEN PaHIoB).

CyMMMpPOBaHWE PaHroB MO KaXkaow CTpaHe U BbisiBIeHNe
Pa3HULIbl B CYMME PaHroB.

AHann3 nonyvYeHHbIX pe3ynsTaTos.




% MakcumanbHbIN NoKka3aTernb

«XOpPOLUN» «MNJSIOXON»
paHr 1 paHr 3
1. [Jons cepepsi ycnyz e BBI1 1. KoaghpuyueHm poxdaemocmu
2. [los1s1 20p0OOCKO20 HacesieHUsi 2. Koagppuyuenm cmepmHocmu

3.CpedHsiss npodosmKkumesibHOCMb
npeocmosiwjel XU3HU MY>XXYUH 3. Temnbl pocma HacesieHusi

4. CpeOdHsisi npodosmkumesnibHocmb 4. KoaghgpuyueHm mnadeH4yecKol
npedcmosiwjel XXU3HU XeHWUH cMepmHocmu




Pacuet noseputenbHoro uHtepsana X:
X= max-min/3

roe X — nHTepsarn, max — MakcumarbHOe 3Ha4YeHue nokasartesnd, min —
MWHMMarbHOE 3Ha4YeHne nokasaresns, 3 — KOSIMYeCTBO rpynmn, Ha KoTopble
Mbl XOTUM pa3genunuTb CTPaHbl.

PacueT paHroB nokasatesnien. CTpaHbl, B 3aBMCUMOCTU OT
TOro, B KAKOM MNPOMEXYTKEe HaxoanTCH
XapakTepusyrLmn nx nokasarenb, nonyyawT
COOTBETCTBYIOLLMN PaHI N OTHOCATCA K Cneayowmnm
rpynnam:

1 paHr — oT min go (min + x) = y;

e 2paHr —oT ¥y Ao (y + x) = z;

e 3 paHr — oT Z 40 max.




